



## 2012 年 10 月 16 日秘书长给安全理事会主席的信

谨提及联合国科特迪瓦行动(联科行动)和安全理事会第 2062(2012)号决议,在该决议中,安理会决定将联科行动的核定军力尽快在可行时削减 955 人。最近发生袭击平民、维和人员、安全部队和政治反对派事件后,维持和平时行动部一个小组于 2012 年 9 月 17 日至 22 日访问了科特迪瓦,重新评估当地安全局势,并就实施削减军力的时间安排制定建议。

结果发现,自 2012 年 2 月最后一次评估以来和自我 2012 年 6 月 29 日关于科特迪瓦局势的报告(S/2012/506)以来最近一段时间,安全局势有所恶化,我这份报告讲述了安理会磋商促使通过第 2062(2012)号决议的情况。特别值得关切的是,针对阿比让及其周边地区以及与加纳和利比里亚交界的国家安全部队的袭击事件,造成科特迪瓦安全人员和袭击者死亡。还有报道说,在境内外与前总统巴博有关联的人员和网络是最近若干袭击事件的幕后主使,旨在颠覆瓦塔拉总统政府。这些袭击不再局限于科特迪瓦西南部或针对平民。这是安全动态的一个重大变化。

前执政党科特迪瓦人民阵线(科人阵)党阿比让总部和下属的一个印刷厂也受到了几次袭击,这引起了政治反对派对安全问题的关切。从那时起,联科行动收到了若干政治反对派代表要求受到保护的请求。

我还要指出,科特迪瓦西部,尤其是沿利比里亚边境,仍然是最不稳定的地区。利比里亚武装雇佣兵和居住在利比里亚的科特迪瓦民兵针对平民、维和人员或国家安全部队的跨境袭击不能被排除在外。虽然有数以万计的科特迪瓦难民仍然在利比里亚境内,但据报道,有人从这一次区域涌入科特迪瓦西部,进一步增加了社区之间的紧张关系。

此外,科特迪瓦东部、特别是与加纳交界的南部的局势,过去几个月来因最近的袭击事件和跨界移动可能造成日益严重的威胁而有所恶化。



鉴于科特迪瓦的安全局势恶化，以及不断变化的威胁，建议推迟削减联科行动的军力，直到 2013 年初进行评估、编制一份特别报告提交给安理会并在 2013 年 3 月 31 日前公布后再行削减。

请将本函提请安全理事会成员注意为荷。

潘基文(签名)

---